

白色巨人 送来绿色能源

中国在智利投资建设的首个风电场投入使用

□新华社记者 党琦 王沛

32座高约140米的白色风力发电机矗立在蔚蓝色大海边,红白相间的巨大叶片缓缓转动,犹如一个个白色巨人。这是中国在智利投资建设的首个风电场——蓬塔谢拉风电场。24日,该风电场正式投产发电。

蓬塔谢拉风电场位于智利北部奥瓦耶市远郊,距离首都圣地亚哥320公里。前来自智利风电场并网投产庆典仪式的中国国家电力投资集团有限公司(国家电投)董事江毅对新华社记者说:蓬塔谢拉风电场是国家

电投积极响应“一带一路”倡议的项目。项目总装机容量80兆瓦,总投资额近1.5亿美元,预计年均发电量为282吉瓦时,可满足13万户家庭的用电需求,同时每年还能减少15.7万吨碳排放。

智利是风能和太阳能资源丰富的国家。智利经济部长巴伦特在致辞中表示,智利经济要想实现可持续发展,就需要蓬塔谢拉风电场这样将环境放在首位的投资项目。智利希望中国前来投资,尤其是在清洁能源领域。

据悉,风电场配套建设了一座220千伏升压站,生产的清洁电能经升压

后接入临近场区的220千伏线路,送入附近百姓家。正如中国驻智利大使馆临时代办李无无所说:中智两国合作共赢的真正意义在于惠及百姓。

国家电投海外投资公司业务发展部经理、蓬塔谢拉风电场国内项目经理齐辉介绍说,该风电场2017年5月动工,32座风机均为新疆金风科技股份有限公司的2.5兆瓦机型。

江毅说,国家电投2016年进入智利市场,已在智利投资近20亿美元。我们有信心、有决心进一步加大在智利清洁能源领域的开发和投资力度,共同铺就中智两国的清洁、环保和绿色发展之路。



中非基础设施建设合作 惠及民生

近年来,中非在基础设施建设领域开展了一系列重大合作,促进了当地经济的快速发展,为改善非洲国家人民生活条件作出了实实在在的贡献。这是2018年6月18日,在加纳东部省古阿由兹村,学生从中国援建的水井打水。
新华社记者 赵姝婷 摄

国网克什克腾旗供电公司举办 践行爱岗敬业做奉献 展示新时代职工风采 主题道德讲堂活动

8月16日,国网克旗供电公司举办了“学习贯彻十九大精神,凝心聚力谋发展,践行爱岗敬业做奉献,展示新时代职工风采”为主题道德讲堂活动,该公司干部职工共计40余人参加了此次道德洗礼。

本期道德讲堂共设置了“唱歌曲、学模范、诵经典、谈感悟、发善心、送吉祥”六个环节。全体新入职职工领唱的《相亲相爱一家人》拉开了本次道德讲堂的序幕,他们的演唱充满朝气、活力,也代表了他们早日转变思想观

念,尽快融入新集体的信心。

此次道德讲堂活动通过身边的道德模范事迹让公司全体员工感受到了道德的力量,接受了心灵的洗礼。新入职员工全部参与到道德讲堂的各个环节,为他们迅速融入公司和感受公司的企业文化氛围提供了良好的平台。员工们纷纷表示,参加道德讲堂,接受道德洗礼,在今后的工作当中将会主动践行道德承诺,踏实苦干、爱岗敬业,做敬业奉献的国家电网人。(李俊)

呼和浩特市如意经济技术开发区税务部门 深化“放管服”改革 三项举措提升服务质效

为进一步贯彻落实党中央、国务院关于深化“放管服”改革的相关要求,呼和浩特市如意经济技术开发区税务部门围绕纳税人办税的“痛点”“堵点”“难点问题”,不断丰富服务内容、优化服务方式,着力构筑“网上办税为主、自助设施办税为辅、人工办税兜底”的现代办税服务新格局,切实提高纳税人满意度。

一是提升服务效能。紧抓网络关键要素,通过信息化手段对以往办税信息多次采集、多表填写、多

次重复报送等进行精简集成。同时优选业务能力强、综合素质高的骨干履职窗口单位,确保实现“一次采集、一表填报、一次受理、一次办结”,有效解决新办纳税人反复问、来回跑等问题。

二是加强队伍建设。依托办税服务厅实训平台,强化工作人员职业道德教育,在思想上进一步筑牢岗位归属感和责任感,切实做到在工作中文明耐心、细致热情,确保服务队伍能够有力支撑服务要求,真

正实现“进一家门、排一次队、办所有事”。

三是厘清责任清单。严格落实首问责任制、一次性告知、限时办结等服务制度要求,建立窗口单位办税问题处理机制和追责机制,限时解决纳税人反映强烈的办事堵点问题,及时回应纳税人关切,最大限度防范服务拥堵、征纳矛盾、负面舆情等涉税风险。

(呼和浩特市如意经济技术开发区税务部门 李长春)

国网克什克腾旗供电公司 全面部署党员服务队建设工作

为落实国网内蒙古东部电力有限公司下发的《深化国家电网乌兰托嘎共产党员服务队建设实施方案》的相关文件精神,努力践行人民电业为人民的服务宗旨,打造“三级一体(总队+支队+分队)”管理模式,实施“五队合一(服务队、互助队、突击队、督导队、宣传队)”推进计划,国网克什克腾旗供电公司紧密围绕政

治服务、抢修服务、营销服务、志愿服务、增值服务等,结合实际制定《国网克什克腾旗供电公司党员服务队建设方案》,并以达拉特旗镇供电公司党员服务队作为标杆党员服务队,发挥党员的模范带头作用,该党员服务队以服务人民美好生活为目标,不忘初心,牢记使命,架起党和人民的连心桥。(马骁 李俊)

新西兰首发 中国印象 报告

新华社惠灵顿8月26日电(记者田野)新西兰-中国关系促进委员会26日发布首份“中国印象”调查报告。调查显示,43%的受访者对新中关系持积极正面看法,38%的受访者持中立态度。

根据调查结果,超过三分之一受访者希望看到新中两国之间的贸易持续增长;38%的受访者希望双边贸易保持现状;69%的受访者认为中文是在学校能学到的最有用的外语。

这份调查报告也反映出新西兰人对中国的一些误解。虽然63%的受访者知道中国是新西兰第一大贸易伙伴,但不少人误认为中国是新西兰第一大海外投资来源国。事实上就投资新西兰而言,位列前三的分别是澳大利亚、英国和美国。

这份调查于今年2月上旬完成,以线上问卷的形式对新西兰全国18岁以上的1001名受访者采样。这是近年来新西兰第一份针对“中国印象”开展的调查。

国网克什克腾旗供电公司 宣传电能替代消费新理念

近日,国网克什克腾旗供电公司组织开展“电能替代宣传周”活动。工作人员来到经棚镇维多利广场宣传以电代煤、以电代油、以电代气的优点,介绍电能清洁、高效、便捷的优势,倡导使用电能,减少大气污染,呵护碧水蓝天,通过电能替代知识的宣传,让群众了解电能替代的好处。并举办电能替代知识讲座,让广大群众掌握电能替代工作

的内容、技术及措施,推动电能替代工作开展;开展电锅炉、电采暖、电窑炉、电动汽车等项目的市场调查,及时掌握在工商业、交通、房地产等行业重点项目的立项和投资意向;主动向客户推介电能替代技术和配套供电服务措施,帮助科学选择用电方案,提高客户实施电能替代的主动性和积极性。(魏鹏达 李俊)

好銀行

30



助生活更美好

· 全球银行30强 · 全球上市公司100强 · 世界企业500强



三十而立,心怀感恩,站在新时代新起点,兴业银行将始终以客户为中心,持续提升以价值创造为核心的专业能力,以诚信经营,稳健发展和有温度的金融服务,与实体经济相伴成长,与广大客户、社会各界携手同心,共创美好生活!

热线兴业: 95561 在线兴业: www.cib.com.cn



信托 | 租赁 | 基金 | 期货 | 资产管理 | 消费金融

